



लोकतान्त्रिक गणतन्त्रको एकमात्र आधार "सत्य, तथ्य र खोजमुखक समाचारको संवाहक"

# कृपा

## दैनिक

सूचना सूचना सूचना

५ वर्षके निचेके सम्पूर्ण बच्चा सबके पोलियो थोपा खियाँई आ लुल्ला लड्ड तथा अपाङ्ग होये से बचाँई । ई सब अपनेके वाईमे तथा खोप क्लिनिकमे ले जाके महिला स्वास्थ्य स्वयंम सेवीका दिदि से खियावाई ।

पोलियो थोपा खियाबेके मिति इहे माघ १९ गते से माघ २० गते तक खियावल जा रहल बा ।

जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय  
लारा

❖ वर्ष :- ४ ❖ अंक - ३२५ ❖ २०६४ माघ १६ गते बुधवार २००८ Jan २९ ❖ मूल्य रू. २/- ❖ पृष्ठ संख्या :- ४

## बन्द र हडतालको घेरामा पनि सातदलको सभाको तयारी सभालाई राष्ट्रसंघले अनुगमन गर्ने, शहरमा प्रहरीको बाक्लो उपस्थिति

■ कृपा संवाददाता —  
वीरगंज, १५ माघ / सात राजनीतिक दलको गठबन्धनले वीरगंजमा आयोजना गर्न लागेको संयुक्त चुनावी घोषणा सभाको तयारी पूरा भएको बताइएको छ ।

वीरगंजमा सात दलले सातौं तथा अन्तिम चुनावी घोषणा सभाको आयोजना गरेका हुन् । यही चैत २८ गते तोकिएको संविधान सभाको चुनाव राखेको प्रतिवद्धता जनाउने हिसावले सातदलले वीरगंजमा माघ १६ गतेको तिथि तय गरे अनुसार बुधवार उक्त सभा हुन गई रहेको हो । नेकपा एमालेको आयोजनामा हुन गई रहेको सो सभालाई विथोलन तराईमा सशस्त्र आन्दोलन गर्दै आई रहेका आधा दर्जन जति भूमिगत संगठनहरूले माघ १५, १६ र १७ गते बारा तथा पर्सा बन्दको आहवान गरेका छन् ।

सभा सफल बनाउनु भन्ने मुल नाराका साथ मंगलवार सात राजनीतिकदलहरूले वीरगंजमा मोटरसाइकल रयालीको आयोजना गरेका छन् । वीरगंजबाट निस्किएको सो रयालीले नजगरका विभिन्न भाग परिक्रमा गरी सर्व साधारण नागरिकलाई सभामा सरिक बन्नका लागि आग्रह गरेका थिए । बुधवार वीरगंजमा हुने



सभालाई विथोलका लागि सोमवार राती मात्रै वीरगंज कै मुख्य ठाउँ घण्टाघर र बसपार्कमा सामान्य वम विस्फोट भएको थियो ।

यदुपी जिल्ला प्रहरी कार्यालय पसाले र अंचल प्रहरी कार्यालय नारायणीले भने सुरक्षा व्यावस्था मजबुत बनाएको बताएका छन् । घटना घटन सक्ने ठाउँमा २४ सै घण्टा प्रहरीलाई खटाइएको जानकारी अंचल प्रहरी कार्यालय नारायणीका वरिष्ठ प्रहरी उपरिक्षक रमेश शंखर बज्रचार्यले बताउनुभयो । यस अघि नै सोमवार मात्रै जिल्ला प्रशासन पसाले कुनै संख्यास्पद चिज देखेमा प्रहरीलाई खबर गर्न आग्रह गरी सकेको छ ।



सात दलले सातौं तथा अन्तिम चुनावी घोषणा सभाको आयोजना भनेको त पत्रपत्रिकाका खाली वम विस्फोटबाहेक अन्य समाचारको पत्तो नै छैन ।

देखिएको थियो । संभावित घटना घटन सक्ने वीरगंजका सबै चौकमा सशस्त्र प्रहरी र जनपथ प्रहरी प्रशासनले परिचालन गरेको थियो । विशेष गरी सभालाई नेपाली कांग्रेसका फरमुल्लाह मंसुर, नेकपा एमालेका भरत

मोहन अधिकारी, नेकपा माओवादीका मातुका यादव, सद्भावना आन्दोलिका सरिता गिरी, मजदुर किसान पार्टीका सुनिल पञ्जापति लगायतका सातदलका प्रतिनिधिले संबोधन गर्ने बताइएको छ । सुरक्षाका सबै अंगलाई प्रभावकारी तवरले परिचालन गरिएको जानकारी पर्साका प्रमुख जिल्ला अधिकारी भोला शिवाकोटीले एक सूचना जारी गरी दिनुभएको छ । यसैबीच सभालाई नेपाल स्थित संयुक्त राष्ट्रसंघीय उच्च आयोगले सभाको अनुगमन गर्ने भएको छ ।

## माओवादीद्वारा रौतहट प्रशासनमा घेराउ

■ कृपा संवाददाता —  
रौतहट, १५ माघ / आफ्ना कार्यकर्ताको रिहाईको माग गर्दै मंगलवार विभिन्न नारा जुलुस लगाउदै जिल्ला प्रशासन कार्यालय रौतहट घेरेका छन् । मवेशी मुक्ति मोर्चाका केन्द्रीय सदस्य तथा रौतहट क्षेत्र नं. १ का ईन्चाज जयराम यादवलाई स्थानीय प्रहरीले कर्तव्य ज्यान समबन्धी मुद्दामा गत कार्तिक महिनामा जेल चलान गरेपछि उनको रिहाईको माग गर्दै

माओवादीहरूले त्यसरी जिल्ला प्रशासन घेरेका हुन् । नेकपा माओवादी रौतहटका ईन्चाज अशोक जयसवालको नेतृत्वमा गएको माओवादी कार्यकर्ताहरूलाई सम्बोधन गर्दै ईन्चाज जयसवालले २३ बुँदे सहर्माति विपरित स्थानीय प्रशासनले प्रतिगामी चरित्र देखाएको भन्दै केन्द्रीय सदस्य यादवलाई तत्काल नछाडे प्रशासन विरुद्ध सशक्त आन्दोलन गर्ने चेतावनी दिएका छन् ।

## सभामा सरिक नहुने साहको जानकारी

■ कृपा संवाददाता —  
वीरगंज, १५ माघ / सात साफेदार संयुक्त बाममोर्चाको एक घटकले बुधवार वीरगंजको नारायणी

नलिने कुरा सो पार्टीका महासचिव गणेश साहले जानकारी दिनुभएको छ । मंगलवार नेपाल पत्रकार महासंघ पर्सा शाखाको सभाहलमा पत्रकार



पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै महासचिव साह । तस्विर: राम श्रेणी

रंगशालामा सम्पन्न हुन गई रहेको चुनावी सभामा आफ्नो पार्टीले भाग

सम्मेलनको आयोजना गरी उहाँले सो कुराको जानकारी दिनुभएको हो । उहाँले मधेशको समस्यालाई संबोधन नै नगरी चुनाव कुनै औचित्य नहुने भएकोले सभामा सरिक नहुने निर्णय गरिएको बताउनुभयो ।

साहले संदेशको समस्यालाई वार्ताबाट नै समाधान गर्नुपर्छ भन्ने आफ्नो पार्टीको धारण रहेको कुरा बताउनुभयो । सेना परिचालन गरेर समस्याको समाधान नहुने कुरा पनि उहाँले दाबी गर्नुभयो । सेना परिचालन गरेर भन्नु मधेशको समस्यालाई निरन्तरता र चर्कोडन सातदल लागेको आरोप पनि उहाँले लगाउनुभयो ।

- शेष: पृष्ठ ३ मा

## सभालाई विथोलन ठाउँ-ठाउँमा बम विस्फोट बन्दका कारण जिल्लाको जनजीवन प्रभावित

■ कृपा संवाददाता —

कलैया, १५ माघ / सात राजनीतिक दलको गठबन्धनले वीरगंजमा बुधवार आयोजना गर्न लागेको सभालाई विथोलने गरी मंगलवार साँझ बारा तथा पर्साका विभिन्न भागहरूमा बम विस्फोट भएको समाचार प्राप्त भएको छ । सभालाई विथोलने गरी तराईका विशेष गरी जनतान्त्रिक तराई मुक्ति मोर्चा पृथ्वी सिंह समूह र गोइड समूहले मंगलवारबाट नै बारा पर्सा बन्दको आह्वान गरेको थियो । मंगलवार साँझ करिब ६ बजे तिर बारा जिल्लाको चैनपुरमा सामान्य वम विस्फोट भएको बताइएको छ । गण्डकमा बन्दको अवज्ञा गरेको भन्दै पृथ्वी सिंह समूहका



वीरगंजमा सुरक्षा खटिएका प्रहरीहरू चेकजांच गर्न खोज्दै । तस्विर: राम श्रेणी

कार्यकर्ताहरूले बस र ट्रकमा तोडफोड गरिदिएको पनि जनाइएको छ ।

त्यसैगरी वीरगंजमा पनि मंगलवार साँझ ७ बजे तिर रानीघाटमा र ७:३० तिर वीरगंजके मुली चौकमा सामान्य वम पड्केको बताइएको छ । पर्सा प्रहरीले सुरक्षा व्यवस्था मजबुत बनाएको दाबी गरिइरहा नगरपालिका भित्रै ठाउँ-ठाउँमा बम विस्फोट भएको समाचार प्रकाशमा आएको हो । पृथ्वी सिंह समूह र गोइड समूहका बन्दका कारण वीरगंजको जनजीवन पनि ठप्प रहेको छ । तराईका विभिन्न भूमिगत संगठनहरूले बुधवारको सभालाई विथोलने गरी मंगलवार, बुधवार र विहीवार लगातार तीन दिने बन्दको आह्वान गरेपछि बारा तथा पर्साका जनजीवन प्रभावित बन्न पुगेका हुन् ।

## बाबाको चक्काजाम जारी, चालकद्वारा पनि चक्काजाम

■ कृपा संवाददाता —  
वीरगंज, १५ माघ / विभिन्न हिन्दुवादी संघ लयायत साधु बाबाहरूले मंगलवार पनि वीरगंज रक्सौल सडक खाण्ड २ घण्टा अवरुद्ध पारेका छन् । नेपाललाई हिन्दु राष्ट्र कायम राख्नु पर्ने माग राख्दै विहान ९ बजे देखि ११ बजे सम्म त्यसरी उनीहरूले सो सडक खाण्ड अवरुद्ध पारेका हुन् । सडक अवरुद्ध भएपछि प्रहरीले पुनः बल प्रयोग गरी

उनीहरूलाई भगाएको थियो । यस अघि सोमवार पनि बाबाहरूले सो सडक खाण्ड अवरुद्ध पारेपछि प्रहरीले बल प्रयोग गरी उनीहरूलाई भगाएको थियो । उता, अमलेखगंज तेल डिपोले टयांक रहरूलाई तेल उपलब्ध नगराएपछि १ घण्टा टयांक र चालकहरूले पथलैया अमलेखगंज सडक खाण्ड अवरुद्ध पारेका थिए ।

- शेष: पृष्ठ ३ मा

## स्थानीय कर्मचारीद्वारा आन्दोलन गर्ने चेतावनी

■ कृपा संवाददाता —  
कलैया, १५ माघ / जिल्ला विकास समिति बारा अन्तरगतका स्थानीय निकाय कर्मचारी संघ बाराले विभिन्न मागहरू अघि सार्दै माघ २२ गतेभित्र आफ्ना माग पुरा नगराई २२ गते पत्रकार सम्मेलन गरी आन्दोलनका कार्यक्रम सार्वजनिक गर्ने चेतावनी दिएका छन् ।

सो संघले मंगलवार बाराका स्थानीय विकास अधिकारी भरत दुगनालाई एक ज्ञापन पत्र बुझाउदै यस्तो चेतावनी दिएको हो । हालसम्म भएका सहर्माति कार्यक्रमन नभएको भन्दै उक्त संघले आपत्ती समेत जनाएको छ ।

- शेष: पृष्ठ ३ मा

## टेष्ट परीक्षाको सुरुवात संगै चरणबद्ध हडताल भएकोमा विनित्त छन, विद्यार्थी

भाविष्यका कर्णधार मानिएका विद्यार्थीहरूको कक्षा दशको टेष्ट परीक्षा संचानलन भएदेखि नै विशेष गरी नगरका विद्यार्थीले यसको चर्को सामना गर्न परेको छ । टेष्ट परीक्षा प्रारम्भ भए लगत्तै भई रहेको बन्द र हडतालले गर्दा विद्यार्थीहरू पीडित पनि भएका छन् ।

र कति कुरा त खिसने गरेको गुनासो समेत उनीहरूले पोखेका छन् । विद्यार्थीहरूको पिर मर्कालाई कसैले बुझ्ने नगरेका कारण अब



विद्यार्थी पनि सडकमा उत्रनु पर्ने स्थिति आएको वीरगंज कै एक माध्यमिक विद्यालयमा पहुँदै गरेका एक विद्यार्थी भन्छन् । सडकमा उत्रिएपछि मात्र माग सुनिने भएकाले अब विद्यार्थीको विकल्प पनि अरु नभएको बताउँछन् । जे भएपनि शैक्षिक संस्थाको पठन-पाठन अवरुद्ध हुने गरी कसैले

विरोध नगरे हुन्थ्यो भन्ने उनीहरूको सुझाव रहेको छ । आखिर कुनैपनि दलको नेता भएपनि त्यसका सन्तती विद्यालयमा नै पढ्ने भएकोले विद्यालयलाई शान्ति क्षेत्रको रूपमा विकास गराउनु पर्ने धारण शिक्षक र विद्यार्थी दुवैको छ । जे होस चरणबद्ध भइरहेका बन्द र हडतालको निशानामा कक्षा दशको योग्यता परीक्षा विई रहेका विद्यार्थी परि रहेका छन् । यसै विद्यार्थीहरूको भावनालाई तिलाञ्जलि दिइयो भने नै भोलि सडकमा विद्यार्थी उत्रन पो के बेर ।







### मेरो नेपाल



कहिले आउला पालो: नेपाल आयल निगमले पेट्रोलियम पदार्थ सुचारु रूपले वितरण गरीएको दावी गरेपनी वीरगंजमा रहेको एक अधिकृत विक्रेताकाकहाँ मट्टीतेलकालागी लाईनमा बस्दै उपभोक्ताहरू। तस्वीर: राम क्षेत्री



च  
ट  
नी  
ति  
मि  
ल्लि  
ना  
को  
धन्य छन ती आठ दल,  
जसको महिमा छ अपरम्पार  
शोषणगले भन्न सक्तैन  
तिनको गरिमा वारम्बार  
देश कता भासिन्छ कुनै  
चासो नराखी नियम वनाइन्छ  
नागरिकताको नाउमा त  
भएको छ यसको खुला  
व्यापार



चुरे पहाडबाट हेर्दा सुरक्षा निकारको... ..  
सम्बन्धन सभाको निर्वाचन भाइनेगरी पर्याप्त जिल्लाको अली र भीवाबाट व्यापक रूपले तस्करी हुने र सो तस्करीका सामान लाई स्टार्टिंग गर्न बडा प्रहरी कार्यालय श्रीपुर र शसस्त्र प्रहरी वस क्याम्प चिनीमौल पुर्ण रूपले सक्रिय रहेको देख्दा सुलसुलै भन्न थाल्यो - जनतालाई शान्ति सुरक्षा उपलब्ध गराउन न सके पनि तस्करको संरक्षणमा सफल रहने सुरक्षा निकायहरूलाई तस्करले स्वागत गर्नु नै सम्बन्धान सभाको सफलताको की क्या हो ?

### समाचार संक्षेप

#### वार्ताको बाटो अपनाउन आग्रह

■ कृपा संवाददाता —  
सिमरा, १५ माघ / वारा जिल्लाको सिमरामा अवस्थित सूर्य नेपाल प्रा. लि. मा देखिएको समस्यालाई वार्ताबाट समाधान गर्न उद्योग वाणिज्य संघ सिमरा शाखाले आग्रह गरेको छ।  
संघ शाखाका अध्यक्ष रेशम तिवारीले मंगलवार एक प्रेस विज्ञापन जारी गरी यस्तो आग्रह गर्नुभएको हो। वार्ताबाट निकास खोज्न समेत विज्ञापित मार्फद उहाँले आग्रह गर्नुभएको छ। केही दिन देखि सो उद्योगका कर्मचारीहरू आन्दोलनमा उत्रिएपछि सो संघले यस्तो आग्रह गरेको हो। उद्योग वाणिज्य संघ वार्ताको मध्यस्तकर्ताको भूमिका निर्वाह गर्न तयार रहेको पनि तिवारीद्वारा जारी विज्ञापनमा उल्लेख गरिएको छ। यसैबीच मंगलवार पनि सूर्य नेपालका मजदुरहरूले आन्दोलन जारी राखेका छन्।

## प्रमद्वारा चैतमा चुनाव गराई छाड्ने पुनः प्रतिबद्धता तराईमा आन्दोलनरत पक्षलाई वार्तामा आउन सरकारको फेरि आग्रह

■ कृपा संवाददाता —  
काठमाडौं, १५ माघ / प्रधानमन्त्री गिरिजा प्रसाद कोइरालाले तोकिएकै समयमा संविधान सभाको चुनाव गराई छाड्ने प्रतिबद्धता र जाहेर गर्नुभएको छ।  
मंगलवारबाट काठमाडौंमा सुरु भएको सूनचना प्रविधि सर्वोच्च मेलालाई एक शुभ- कामना पठाउँदै कोइरालाले यस्तो प्रतिबद्धता जनाउनु भएको हो। उहाँले आफूले चैत २८को चुनाव सम्पन्न गराई छाड्ने कसम खाई सकेका कारण त्यो भन्दा अगाडी आफूलाई केही नहुने कुरा बताउनुभयो। संविधान सभाको चुनाव नेपाली जनता सबैले चाहिँसकेको कुरा पनि बताउनुभयो।



दिने भएको छ। मंगलवार शान्ति मंत्रालयमा बसेको सातदलको कार्य समितिले यस्तो निर्णय गरेको एमाले नेता अमृत बोहराले जानकारी दिनुभयो।

## राजनीतिक हस्तक्षेपका कारण बालबालिकाहरू प्रभावित भएको दाबी

■ कृपा संवाददाता —  
कलैया, १५ माघ / मंगलवार वाराको सदरमुकाम कलैयामा आयोजित एक कार्यक्रममा बोल्दै वक्ताहरूले राजनीतिक हस्तक्षेपका कारण बालबालिकाहरू प्रभावित हुने गरेको कुरा बताएका छन्।  
वारा नागरिक समाज र सोसल सर्भिस कमिटी वाराले आयोजना गरेको बालबालिकाको प्रतिभा र विकासमा नागरिक समाज सरकारी निकायको भूमिका विषयक कार्यक्रममा बोल्दै वक्ताहरूले सो कुरा



अन्तरकृया कार्यक्रमका सहभागीहरू। तस्वीर: राम क्षेत्री

## जमिअते उलमाएको भेला सम्पन्न

■ कृपा संवाददाता —  
रौतहट, १५ माघ / जमिअते उलमाए नेपाल रौतहटको क्षेत्र नम्बर १ र २ को भेला आफूले १२ सूत्रीय माग राख्दै रौतहटको पिपरा भवानीपुर गाविसमा सम्पन्न भएको छ।  
सो संघका केन्द्रीय अध्यक्ष मौलाना अब्दुल आजीज सिद्दिकीको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न उक्त भेलाे मुस्लीम समुदायलाई शासक वर्गले अपहेलना गरेको भन्दै आसन्न संविधान सभाको निर्वाचनमा जनसंख्याको आधारमा मुस्लीम समुदायको प्रतिनिधित्व हुनु पर्ने माग राखेका छन्।  
उक्त भेलाेलाई स्थानीय सातदल, मधेशी जनअधिकार फोरम, नेपाल सदभावना राजेन्द्र महताे पक्षधर प्रतिनिधिरूले सम्बोधन गरेका थिए।

## रौतहट शाखाको तिथि पनि तय

■ कृपा संवाददाता —  
रौतहट, १५ माघ / नेपाल पत्रकार महासंघ रौतहट शाखाको जिल्ला अधिवेशन यही माघ २२ गते हुने भएको छ। रौतहट शाखाका कार्यवाहक अध्यक्ष प्रेम चन्द्र भाकाे अध्यक्षतामा बसेको बैठकले सो निर्णय गरेको हो। यस अधि महासंघ वारा शाखाको अधिवेशन माघ २६ गते हुने निर्णय गरिसकेको छ भने पर्स शाखाको फागुन १ गते हुनेछ।

## व्यापारीको अपहरण

सप्तरी, १५ माघ। अज्ञात हतियारधारी समूहले गएराति सप्तरीको मलेकपुर-२ निवासी एक व्यापारीको अपहरण गरेको छ।  
आफूले घरमा सुतिरहेका बेला राति करिब २ बजेतिर आएका आधा दर्जन हतियारधारी समूहले ६० वर्षीय व्यापारी गड्ढा दासको अपहरण गरेका हुन्। अपहरणको हालसम्म कुनै जिम्मेवारी लिएको छैन। अपहृत दासका छोरा रामचन्द्र दासले बुबाको सकुशल रिहाइका लागि पहल गरी दिन सम्बद्ध पक्षसंग आग्रह गरेका छन्। रासस

## चेपाड विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति

मकवानपुर, १५ माघ। मकवानपुर जिल्ला विकास समितिले चेपाड विकास कार्यक्रमअन्तर्गत ४३६ जना चेपाड विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति वितरण गरेको छ। पहिलो चरणमा जिल्लाको पश्चिमी क्षेत्रका करिब १४ विद्यालयका कक्षा छठेखि १० सम्मका प्रजा विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति वितरण गरिएको र चालु आर्थिक वर्ष ०६४-६५ मा रु.चार लाख छात्रवृत्ति वितरण गरिने जिविसले जनाएको छ।  
चेपाड विकास कार्यक्रमका राजाराम थापाले कक्षा छठेखि १२ सम्मका २६१ छात्र र १७९ छात्रा गरी ४३० विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति वितरण गरिने बताउनुभयो। छात्रवृत्ति जिल्लाका निर्मावि, मावि र क्याम्पसका ३२ वटा विद्यालयका चेपाड विद्यार्थीलाई छात्रवृत्ति वितरण गरिने बताइएको छ। रासस

## कुष्ठरोगको औषधि मौज्जात

ललितपुर, १५ माघ। जिल्ला जनस्वास्थ्य कार्यालय, ललितपुरले जिल्लाका सबै स्वास्थ्य केन्द्रमा कुष्ठरोगको औषधि मौज्जात रहेको जनाएको छ। सो कार्यालयले ५४औँ राष्ट्रिय कुष्ठरोग दिवसका अवसरमा आयोजना गरेको पत्रकारसम्मेलनमा उक्त कार्यालयका प्रमुख ऋषिप्रसाद लामिछानेले ललितपुरमा कुष्ठरोग निवारण भइसके पनि आकस्मिकरूपमा कुष्ठरोगी देखापरेमा तत्काल उपचार सुरु गर्नका लागि औषधि मौज्जात राखिएको जानकारी दिनुभयो।

## हादिक संवेदना



जन्म मिति: २००४-२-११  
मृत्यु: २०६४-१०-४  
स्व. मुकुन्द खनाल  
हाम्रा भाई स्व. मुकुन्द खनालको अल्पकालिन तथा असामयिक निधन भएकोमा हामी स्तब्ध छौं। उहाँको आज मिति:- ०६४-१०-१५ गते १३ औं दिनको पुण्य तिथिमा मृत आत्माको शान्ति तथा शोक सन्तप्त परिवारलाई ईश्वरले धैर्य धारण गर्ने शक्ति प्रदान गरुन भन्ने कामना गर्दछौं।  
दाइ नरराज उपाध्याय उमादेवि उपाध्याय  
मतिजा - कमल कुमार उपाध्याय, सतिता उपाध्याय

## क्यान इन्फो टेक सुरु

काठमाडौं, १५ माघ। सूचना तथा सञ्चार प्रविधिको नविनतम् उपलब्धीवारे सर्वसाधारणलाई जानकारी गराउने उद्देश्यले आजदेखि नयाँ वानेश्वरस्थित वीरेन्द्र अन्तर्राष्ट्रिय सम्मेलन केन्द्रमा 'क्यान इन्फोटेक-२००८' सुरु भएको छ।  
यही माघ २० गतेसम्म सञ्चालन हुने सो प्रदर्शनीमा सूचना प्रविधिसँग सम्बन्धित विभिन्न सङ्घ संस्था एवम् प्राविधिक कम्पनीले २८० वटा स्टलमा नविनतम् प्रविधिसहितका उत्पादनहरू राखेका छन्।  
कम्प्युटर एसोसिएसन अफ नेपाल (क्यान)द्वारा प्रत्येक वर्ष आयोजना गरिने यो प्रदर्शनीको मुख्य आकर्षण कम्प्युटर नै हुने गरेको सन्दर्भमा यस पटकको प्रदर्शनीमा पनि साना आकारका कम्प्युटर ल्यापटपहरूप्रति विद्यार्थी एवम् सहभागीको आकर्षण बढेको देखिएको छ।  
प्रदर्शनीको उद्घाटन गर्दै सूचना तथा सञ्चार मन्त्री कृष्णबहादुर महराले सूचना प्रविधिको विकासलाई गाउँमा नपुऱ्याउँदासम्म ज्ञानमा आधारित समाजको निर्माण हुन नसक्ने बताउँदै देशमा विकसित सूचना प्रविधिको उपलब्धीलाई ग्रामीणमूखी बनाउन सम्बद्ध - शेष: पृष्ठ २ मा